
P5
PRÁCTICA-REPRESENTACIÓN DE CURVAS 
EN COORDENADAS POLARES

ô Ejercicio Propuesto P-5.1

Dibujar la familia de círculos:
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FAMILIA DE CIRCULOS

ô Solución P-5.1
Ecuación general de la circunferencia: centro (a,b)  y radio c

ec = Hx − aL^2 + Hy − bL^2 � c^2

H−a + xL2 + H−b + yL2 � c2

Círculo1: con centro en el eje OY ((a,b)=(0,b), a=0  y c=b)
ec1 = ec ê. 8a → 0, c → b<

x2 + H−b + yL2 � b2
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polar1 = ec1 ê. 8x → r@tD ∗ Cos@tD, y → r@tD ∗ Sin@tD< êê Simplify

r@tD2 � 2 b r@tD Sin@tD

r@tD2 � 2 b r@tD Sin@tD

r@tD2 � 2 b r@tD Sin@tD

Solve@polar1, r@tDD

88r@tD → 0<, 8r@tD → 2 b Sin@tD<<

circulo1@t_, b_D = 2 ∗ b Sin@tD;

Círculo2: con centro en el eje OX; tal que (a,b)=(a ,0), b=0 y c=a
ec2 = ec ê. 8b → 0, c → a<

H−a + xL2 + y2 � a2

polar2 = ec2 ê. 8x → r@tD ∗ Cos@tD, y → r@tD ∗ Sin@tD< êê Simplify

2 a Cos@tD r@tD � r@tD2

Solve@polar2, r@tDD

88r@tD → 0<, 8r@tD → 2 a Cos@tD<<

circulo2@t_, a_D = 2 ∗ a Cos@tD;

Círculo3 con centro en el origen ; tal que (a,b)=(0 ,0), a=0 y b=0
ec3 = ec ê. 8a → 0, b → 0<

x2 + y2 � c2

polar3 = ec3 ê. 8x → r@tD ∗ Cos@tD, y → r@tD ∗ Sin@tD< êê Simplify

c2 � r@tD2

Solve@polar3, r@tDD

88r@tD → −c<, 8r@tD → c<<

circulo3@t_, a_D = a;

PRACTICA5-Representacion de curvas en coordenadas polares 2



Familia de círculos
cir1 = PolarPlot@Evaluate@Table@circulo1@t, bD, 8b, 1, 5<DD,

8t, 0, 2 ∗ π<, PlotStyle → RGBColor@1, 0, 0.2D, PlotLabel → r == 2 b Sin@tDD;
cir2 = PolarPlot@Evaluate@Table@circulo2@t, aD, 8a, 1, 5<DD, 8t, 0, π<,

PlotStyle → RGBColor@0.5, 1, 0D, PlotLabel → r == 2 a Cos@tDD;
cir3 = PolarPlot@Evaluate@Table@circulo3@t, cD, 8c, 2, 10, 2<DD,

8t, 0, 2 ∗ π<, PlotStyle → RGBColor@0.5, 0, 1D, PlotLabel → r � c D;
ShowBcir1, cir2, cir3, PlotLabel → StyleB"FAMILIAFAMILIAFAMILIAFAMILIA DEDEDEDE CIRCULOSCIRCULOSCIRCULOSCIRCULOS",

Bold, 14, RGBColor@0.3, 0.2, 0.7DFF
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ô Ejercicio Propuesto P-5.2

Obtener la gráfica de las familias de cardiodes:
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ô Solución P-5.2
Cardioide 1

cardioide1@t_, a_D = a H1 + Cos@tDL;
car1 = PolarPlot@cardioide1@t, 1D, 8t, 0, 2 π<, PlotStyle → RedD
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Cardioide 2
cardioide2@t_, a_D = a H1 − Cos@tDL;
car2 = PolarPlot@cardioide2@t, 1D, 8t, 0, 2 π<, PlotStyle → GreenD
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Cardioide 3
cardioide3@t_, a_D = a H1 + Sin@tDL;
car3 = PolarPlot@cardioide3@t, 1D, 8t, 0, 2 π<, PlotStyle → PurpleD
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Cardioide 4
cardioide4@t_, a_D = a H1 − Sin@tDL;
car4 = PolarPlot@cardioide4@t, 1D, 8t, 0, 2 π<, PlotStyle → OrangeD
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Familia de cardioides
Show@car1, car2, car3, car4D
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Ejercicio Propuesto P-5.3

Obtener la gráfica de las familia de lemniscatas:
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FAMILIA DE LEMNISCATAS

ô Solución P-5.3
lemniscata@t_, a_D = a HCos@2 ∗ tDL^H1 ê 2L;

PolarPlotBEvaluate@Table@lemniscata@t, aD, 8a, 2, 8, 2<DD, 8t, 0, 2 Pi<,

PlotLabel → StyleB"FAMILIA DE LEMNISCATAS ", Bold, 14F,

Background → LightGreenF
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FAMILIA DE LEMNISCATAS

ô Ejercicio Propuesto P-5.4

Obtener la gráfica de las espirales:
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ô Solución P-5.4
esparq@θ_, a_, b_, x_D = a + b θ^H1 ê xL;
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PolarPlot@8esparq@θ, 0, 1, 1D, esparq@θ, 0, −1, 1D<,
8θ, 0, 4 Pi<, PlotStyle → 8Purple, Orange<D
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